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Letti Matrimoniali

Alcuni letti sono fotografati con piedini opzionali da ordinare a parte. Tutti i letti in 
promozione vengono venduti con piedini standard se non

espressamente richiesto nell’ordine.



COD. BD417

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
CON MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTATA LEGGERMENTE CURVATA 
IMBOTTITA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNE’.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED. CAPITONNE’ 
UPHOLSTERED HEADBOARD 
LIGHTLY BENT.

ASOLO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 112,7  Colli | Boxes 4
m3  0,76  Pezzi | Pieces 1

36

220

FINISHES

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

COD. BD440

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
IN MORBIDO SOFT TOUCHCON 
PROFILO IN ACCIAIO INOX CHE 
FUNGE DA SUPPORTO ALLA 
PEDIERA.
SOFT TOUCH OPHOLSTERED 
DOUBLE BED WITH STEEL 
PROFILE WHICH ACTS AS 
SUPPORT TO THE FOOTBOARD.

ALGHERO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 108,9  Colli | Boxes 5
m3  0,9    Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. BD429

LETTO MATRIMONIALE 
IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT 
TOUCH. TESTATA INBOTTITA 
CON LAVORAZIONE CAPITONNE’ 
CON BOTTONI RIVESTITI IN SOFT 
TOUCH.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED CAPITONNE’ 
UPHOLSTERED HEADBOARD 
AND BUTTONS COVERED WITH 
MATCHING SOFT TOUCH.

LIVIGNO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 112,9  Colli | Boxes 4
m3  0,83  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

6C10
NERO
BLACK

3

173

110

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

34

228

180

94

36

216

174

130

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

COD. BD436

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
CON MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTIERA A VENTAGLIO SAGOMATA 
E TRAPUNTATA.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED. FAN SHAPED 
UPHOLSTERED HEADBOARD WITH 
MATCHING SOFT TOUCH.

OLBIA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 129,3  Colli | Boxes 5
m3  0,88  Pezzi | Pieces 1

36

215

FINISHES

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

190

124

6C36
MELANZANA
AUBERGINE

499,00 €

1199,00

599,00

695,00 €
1170,00

6C10
NERO
BLACK

6C70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

ULTIMO PEZZO

599,00 €
949,00

599,00 €

1149,00

738,00



COD. BD452

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
IN MORBIDO SOFT TOUCH.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED.

SYDNEY FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 46,5   Colli | Boxes 3
m3  0,36  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. BD427

LETTO MATRIMONIALE 
IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT 
TOUCH. TESTATA IMBOTTITA CHE 
EVIDENZIA UNA SERIE DI MORBIDI 
RIQUADRI.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED. UPHOLSTERED 
HEADBOARD WITH SOFT SQUARED 
PATTERNS.

CHAMONIX FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 55,2   Colli | Boxes 3
m3  0,39  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

4

CON GIROLETTO COMPLETO DI DOGHE
STAVES INCLUDED WITH LOW FOOTBOARD

35

213

171

87

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

31

214

179

85

449,00 €

690,00

522,00

340,00 €
596,00

6C08
BIANCO
WHITE

6C05
ROSSO
RED

COD. BD440

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
IN MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTIERA IMBOTTITA ARRICCHITA 
DAL PARTICOLARE RICAMO.
SOFT TOUCH OPHOLSTERED 
DOUBLE BED. UPHOLSTERED 
HEADBOARD ENRICHED WITH AN 
PARTICULAR EMBROIDERY.

ALGHERO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 55,6  Colli | Boxes 3
m3  0,57  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

34

223

180

94

6C10
NERO
BLACK

516,00 €
749,00

COD. BD438

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
IN MORBIDA MICROFIBRA O SOFT 
TOUCH. TESTIERA SAGOMATA 
IMBOTTITA DALLE LINEE CURVE E 
SINUOSE.
MICROFIBRE OR SOFT TOUCH 
OPHOLSTERED DOUBLE BED. 
SHAPED UPHOLSTERED 
HEADBOARD WITH ROUND AND 
SINUOUS DESIGN.

MADDALENA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 67,2   Colli | Boxes 3
m3  0,78  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

6G71
MICROFIBRA TABACCO
TOBACCO MICROFIBRE

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

43

215 

195

118

549,00 €

969,00

576,00

6C10
NERO
BLACK

ULTIMO PEZZO ULTIMO PEZZO

6C36
MELANZANA
AUBERGINE



COD. BD429

LETTO MATRIMONIALE 
IMBOTTITO IN MORBIDO SOFT 
TOUCH. TESTATA IMBOTTITA 
CON LAVORAZIONE CAPITTONE’ 
CON BOTTONI RIVESTITI IN 
SOFT TOUCH IN TINTA CON LA 
FINITURA.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED CAPITONNE’ 
UPHOLSTERED HEADBOARD 
WITH BUTTONS COVERED WITH 
MATCHING SOFT TOUCH.

LIVIGNO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 46,2  Colli | Boxes 3
m3  0,41  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

5

31

212

174

130

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

6C08
BIANCO
WHITE

299,00 €

735,00

358,00

6605
ROSSO
RED

449,00 €

735,00

474,00

COD. BD436

LETTO MATRIMONIALE IMBOTTITO 
IN MORBIDO SOFT TOUCH. 
TESTATA A VENTAGLIO SAGOMATA 
E TRAPUNTATA.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
DOUBLE BED. FAN SHAPED 
UPHOLSTERED HEADBOARD WITH 
MATCHING SOFT TOUCH.

OLBIA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 65,1  Colli | Boxes 3
m3  0,53  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

31

210

190

124

6C36
MELANZANA
AUBERGINE

349,00 €

768,00

399,00
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COD. SB417

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT TOUCH. TESTIERA 
LEGGERMENTE CURVATA 
IMBOTTITA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNE’.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
SINGLE BED. CAPITONNE’ 
UPHOLSTERED HEADBOARD.

ASOLO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 77,1   Colli | Boxes 4
m3  0,6  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. SB420

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT TOUCH. ALTA 
TESTIERA IMBOTTITA CON 
LAVORAZIONE CAPITONNE’.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
SINGLE BED. THE HIGH 
UPHOLSTERED HEADBOARD IS IN 
CAPITONNE’.

ASIAGO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 78,7   Colli | Boxes 4
m3  0,6  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. SB438

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDA MICROFIBRA. TESTIERA 
SAGOMATA IMBOTTITA.
MICROFIBRE UPHOLSTERED 
SINGLE BED. SHAPED 
UPHOLSTERED HEADBOARD.

MADDALENA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 83,5   Colli | Boxes 4
m3  0,73  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

7

6634
AZZURRO
LIGHT BLUE

220

105

36

103

216

115

36

103

220

105

35

120

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

CON CONTENITORE
WITH BED CASING

6680
GLICINE
WISTERIA

6G71
MICROFIBRA TABACCO
TOBACCO MICROFIBRE

479,00 €

845,00

507,00

490,00 €

860,00

516,00

649,00 €

949,00

664,00

COD. SB428

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT TOUCH. TESTATA 
IMBOTTITA CON LAVORAZIONE 
CAPITONNE’ CON BOTTONI 
RIVESTITI IN SOFT TOUCH IN TINTA 
CON LA FINITURA.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
SINGLE BED. CAPITONNE’ 
UPHOLSTERED HEADBOARD 
WITH BUTTONS COVERED WITH 
MATCHING SOFT TOUCH. 

ALLEGHE FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 41,7  Colli | Boxes 3
m3  0,27  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

211

105

31

105

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

6X06
ARANCIO
ORANGE

399,00 €

555,00

440,00



COD. SB420

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDO SOFT TOUCH. ALTA 
TESTIERA IMBOTTITA CON 
LAVORAZIONE CAPITONNE’.
SOFT TOUCH UPHOLSTERED 
SINGLE BED. THE HIGH 
UPHOLSTERED HEADBOARD IS IN 
CAPITONNE’.

ASIAGO FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 35,8   Colli | Boxes 3
m3  0,26  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

6680
GLICINE
WISTERIA

8

211

115

31

103

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

249,00 €

485,00

288,00

6G71
MICROFIBRA TABACCO
TOBACCO MICROFIBRE

COD. SB438

LETTO SINGOLO IMBOTTITO IN 
MORBIDA MICROFIBRA. TESTIERA 
SAGOMATA IMBOTTITA.
MICROFIBRE UPHOLSTERED 
SINGLE BED. SHAPED 
UPHOLSTERED HEADBOARD.

MADDALENA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 50,7   Colli | Boxes 3
m3  0,46  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

215

105

35

120

CON GIROLETTO
WITH LOW FOOTBOARD

349,00 €

654,00

390,00
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Poltrone - Panche



COD. PT501

POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA 
IN SOFT TOUCH CON GAMBE IN 
LEGNO.
UPHOLSTERED SOFT TOUCH 
COVERED ARMCHAIR WITH 
WOODEN LEGS.

FLORIDA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 16,2   Colli | Boxes 1
m3  0,24  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. PT502

POLTRONCINA IMBOTTITA 
RIVESTITA IN SOFT TOUCH CON 
BOTTONI DECORATIVI E GAMBE 
IN LEGNO IN TINTA CON LA 
FINITURA.
UPHOLSTERED SOFT TOUCH 
COVERED SMALL ARMCHAIR WITH 
MATCHING DECORATIVE BUTTONS 
AND WOODEN LEGS.

BIANCANEVE FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 16,2   Colli | Boxes 1
m3  0,3  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

COD. PT504

POLTRONA IMBOTTITA RIVESTITA 
IN SOFT TOUCH, LAVORAZIONE 
CAPITONNE’  CON BOTTONI 
ORNAMENTALI IN TINTA CON LA 
FINITURA.
UPHOLSTERED SOFT TOUCH 
COVERED ARMCHAIR CAPITONNE’ 
MANUFACTURE WITH MATCHING 
ORNAMENTAL BUTTONS.N.

MERIDA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 10     Colli | Boxes 1
m3  0,15  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

10

6C70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

6C70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

220,00 €
320,00

99,00 €

149,00

119,00

199,00 €

349,00

240,00

6C35
LILLA
LILAC

6C36
MELANZANA
AUBERGINE

73

75

66

45

48

51

40

26

68

75

72

45

COD. SP102

PANCA CONTENITORE RIVESTITA 
IN SOFT TOUCH, LAVORAZIONE 
CAPITONNE’ CON BOTTONI 
ORNAMENTALI IN TINTA CON LA 
FINITURA.
SOFT TOUCH COVERED BENCH 
WITH CASING CAPITONNE’ 
MANUFACTURE WITH MATCHING 
ORNAMENTAL BUTTONS.

BONSAI FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 10     Colli | Boxes 1
m3  0,11  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

6C05
ROSSO
RED

6C10
NERO
BLACK

233,00 €
389,00

48

45

110



COD. SP501

PANCA RIVESTITA IN SOFT TOUCH 
CON LAVORAZIONE CAPITONNE’.
SOFT TOUCH COVERED BENCH 
WITH CAPITONNE’ MANUFACTURE.

MAYA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 14    Colli | Boxes 1
m3  0,1  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

11

6C66
CORDA
CORDA

107,00 €
178,00

110

50

43

COD. SP600

PANCA CONTENITORE RIVESTITA 
IN SOFT TOUCH, CON CUCITURE 
ORNAMENTALI.
SOFT TOUCH COVERED BENCH 
WITH CASING WITH ORNAMENTAL 
SEAMS.

TECLA FINITURE

MISURE / SIZES
Kg. 33,5   Colli | Boxes 1
m3  0,15  Pezzi | Pieces 1

FINISHES

6C60
AVORIO
IVORY

149,00 €

279,00

166,00

6C08
BIANCO
WHITE

45

55

109
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Comodini - Pouf



6634
AZZURRO
LIGHT BLUE

6680
GLICINE
WISTERIA

COD. PF600

POUF RIVESTITO IN SOFT TOUCH 
LAVORAZIONE CAPITONNE’.
SOFT TOUCH COVERED POUF 
CAPITONNE’ MANUFACTURE.

CUBE SOFT TOUCH

MISURE / SIZES
Kg. 6,3   Colli | Boxes 1
m3  0,1  Pezzi | Pieces 1

SOFT TOUCH

COD. PF601

POUF-COMODINO CONTENITORE 
RIVESTITO IN SOFT TOUCH 
LAVORAZIONE CAPITONNE’ CON 
BOTTONI ORNAMENTALI IN TINTA 
CON LA FINITURA.
SOFT TOUCH COVERED POUF-
BEDSIDE TABLE WITH CASING 
CAPITONNE’ MANUFACTURE 
WITH MATCHING ORNAMENTAL 
BUTTONS.

LUDOVIC SOFT TOUCH

MISURE / SIZES
Kg. 13,2   Colli | Boxes 1
m3  0,12  Pezzi | Pieces 1

SOFT TOUCH

6C36
MELANZANA
AUBERGINE

COD. PF602

POUF-COMODINO CONTENITORE 
RIVESTITO IN SOFT TOUCH 
LAVORAZIONE CAPITONNE’ CON 
BOTTONI ORNAMENTALI IN TINTA 
CON LA FINITURA.
SOFT TOUCH COVERED POUF-
BEDSIDE TABLE WITH CASING 
CAPITONNE’ MANUFACTURE 
WITH MATCHING ORNAMENTAL 
BUTTONS.

PUPO SOFT TOUCH

MISURE / SIZES
Kg. 9,2   Colli | Boxes 1
m3  0,15  Pezzi | Pieces 1

SOFT TOUCH

13

47

50

52

51

40

41

42

42

6C10
NERO
BLACK

6606
ARANCIO
ORANGE

6C35
LILLA
LILAC

6680
GLICINE
WISTERIA

6C10
NERO
BLACK

69,00 €

99,00

79,00

169,00 €

227,00

182,00

189,00 €

255,00

204,00

6680
GLICINE
WISTERIA

6634
AZZURRO
LIGHT BLUE

6C70
TESTA DI MORO
DARK BROWN

COD. PF605

SET POUF-COMODINO DI CUI UNO 
CONTENITORE RIVESTITI IN SOFT 
TOUCH. COPERCHIO UTILIZZABILE 
COME VASSOIO.
SOFT TOUCH COVERED POUF 
BEDSIDE TABLE SET ONE OF 
WHITCH WITH CASING. THE LID 
CAN BE USED AS TRAY.

LOVE SOFT TOUCH

MISURE / SIZES
Kg. 15,4   Colli | Boxes 1
m3  0,19  Pezzi | Pieces 1

50

SOFT TOUCH

52

56 43

40

42

6C35
LILLA
LILAC

6606
ARANCIO
ORANGE

6634
AZZURRO
LIGHT BLUE

219,00 €

299,00

239,00



6C66
CORDA
CORDA

COD. TC116

COMODINO RIVESTITO IN SOFT 
TOUCH CON RIPIANI IN VETRO 
TRASPARENTE.
SOFT TOUCH COVERED BEDSIDE 
TABLE WITH CLEAR GLASS 
SHELVES.

RUDY STRUTTURA

MISURE / SIZES
Kg. 12,3  Colli | Boxes 1
m3  0,23  Pezzi | Pieces 1

FRAME

COD. TC119

COMODINO LACCATO LUCIDO 
CON CASSETTI, BASE E POMELLI 
CROMATI.
LACQUERED GLOSSY BEDSIDE 
TABLE WITH DRAWERS, 
CHROMIUM PLATED BASE AND 
KNOBS.

BACCO STRUTTURA

MISURE / SIZES
Kg. 25     Colli | Boxes 1
m3  0,08  Pezzi | Pieces 1

FRAME

14

50

50

1410
NERO
BLACK

51

51

36

99,00 €

195,00

126,00

199,00 €

372,00

240,00



COD. PF608

POUF RIVESTITO IN ECOPELLE 
LUCIDA O ECOPELLE 
COCCODRILLO.
GLOSSY OR CROCODILE
ECO-LEATHER COVERED POUF.

RUBIK

Kg. 5       Colli | Boxes 1
m3  0,06  Pezzi | Pieces 1

ECOPELLE
ECO-LEATHER

6805
ROSSO
RED

6808
BIANCO
WHITE

6810
NERO
BLACK

6710
COCCO NERO
BLACK CROCODILE

6705
COCCO ROSSO
RED CROCODILE

MISURE / SIZES

39

36

36

38,00 €
59,00

15

SUPER OFFERTA

Minimo pezzi d’acquisto 5



Si ritengono valide le condizioni
commerciali attualmente in vigore.

Prezzi al pubblico IVA esclusa.

Target Point New S.r.l.
Via Basse 13/H - Tezze sul Brenta (VI)

Tel. 0424 219797 - Fax 0424 898443
www.targetpoint.it - info@targetpoint.it
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